



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA

PORTARIA INTERNA Nº 033- A/2025 - SEMAP, DE 17 DE JUNHO DE 2025.

O Secretário Municipal de Agricultura e Pesca, no uso de suas atribuições legais, conforme Decreto nº 008/2025- GAP/PMS, de 01 de janeiro de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR INTERINAMENTE, no período de 16/06/2025 a 30/06/2025, o Sr. **ELISEU DOS SANTOS AMARAL**, para responder interinamente pelo Mercado de Santana, período que o Titular Herman José Cota Fernandes, está de atestado médico.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 16/06//2025, revogando-se as disposições em contrário.

Dê-se ciência, cumpra-se, registre-se e publique-se.

Gabinete do Secretário Municipal de Agricultura e Pesca, aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco.

Bruno da Silva Costa

Secretário Municipal de Agricultura e Pesca Decreto n.º 008/2025-GAP/PMS





PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA

PORTARIA INTERNA Nº 042/2025 - SEMAP, DE 01 DE JULHO DE 2025.

O Secretário Municipal de Agricultura e Pesca, no uso de suas atribuições legais, conforme Decreto nº 008/2025- GAP/PMS, de 01 de janeiro de 2025 e,

Considerando as férias no período de 01/07/2025 a 30/07/2025, do servidor **HERMAN JOSÉ COTA FERNANDES, Chefe de Seção Administração Mercado de Santana,** vinculada à Secretaria Municipal de Agricultura e Pesca, conforme Art. 110 do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Municipais.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a responder interinamente, o Sr. Eliseu dos Santos Amaral, Chefe de Seção Administração Mercado da Prainha, podendo assinar toda e qualquer documentação na ausência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 01/07/2025, revogando-se as disposições em contrário.

Dê-se ciência, cumpra-se, registre-se e publique-se.

Gabinete do Secretário Municipal de Agricultura e Pesca, ao um dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco.

Bruno da Silva Costa

Secretário Municipal de Agricultura e Pesca Decreto n.º 008/2025-GAP/PMS



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B71E-1CDD-68F2-9C61

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

V

BRUNO DA SILVA COSTA (CPF 346.XXX.XXX-95) em 11/07/2025 10:03:06 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://santarem.1doc.com.br/verificacao/B71E-1CDD-68F2-9C61